
Информация о рассмотрении обращений граждан

за  3 квартал 2024 года в администрацию МО сельское поселение «Деревня Куркино»
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	Администрация МО сельское поселение «Деревня Куркино» направляет информацию о состоянии работы с обращениями граждан за 3 квартал 2024 года.
Организация работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Куркино» осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». Прием по личным вопросам осуществляется Главой администрации, согласно графику приема граждан. На ресурсе ССТУ. РФ постоянно актуализируется информация по обращениям граждан.
[bookmark: _GoBack]По итогам 3 квартала 2024 года общее количество обращений граждан составило 0, в том числе 0 обращение поступило в письменном виде. Проведенный анализ обращений граждан показал, что за 3 квартал 2024 года в администрацию муниципального образования сельское поселение «Деревня Куркино» не поступило  обращения,  за аналогичный период прошлого года поступило 1 обращение. 
Все обращения, поступившие в администрацию сельского поселения, рассматриваются, при необходимости с привлечением администрации МР «Юхновский район», а также других организаций и учреждений района. Заявителям направлялись ответы по существу вопросов, поставленных в обращениях. Гражданам, проблемы которых не могли быть решены по объективным причинам, направляются разъяснения.
	



