                                           Администрация муниципального                   
                                           образования сельское поселение
                                                     «Деревня Куркино»
                                                     Юхновского района
                                                     Калужской области

                                                    ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от    25.05.2023    года                                                                                                          № 26

[bookmark: _GoBack] О внесении изменений в постановление  от 28.10.2022 № 38
«Об утверждении административного регламента
предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений
на право вырубки зеленых насаждений в муниципальном
образовании сельское поселение «Деревня Куркино»



     В соответствии со статьей  14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация МО сельское поселение «Деревня Куркино»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести  в постановление администрации МО сельское поселение «Деревня Куркино» от 28.10.2022 № 38 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на вырубку зеленых насаждений в  муниципальном образовании сельское поселение «Деревня Куркино» следующие изменения:
1.1. Пункт 8.1. раздела 8 административного регламента изложить в следующей редакции: 
«8.1» перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление  муниципальной услуги (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования), размещается в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)":
- Гражданский кодекс Российской Федерации от 30 ноября 1994 года N 51-ФЗ часть 1
- Градостроительный кодекс Российской Федерации" от 29.12.2004 N 190-ФЗ
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 06.02.2023) "Об общих принципах          организации местного самоуправления в Российской  Федерации"
- Федеральный закон от 25.10.2001 N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации";
- Федеральный закон от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
- Федеральный закон от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
- Федеральный закон от 06.04.2011 N 63-ФЗ "Об электронной подписи";
- постановление Правительства Российской Федерации от 25 января 2013 года N 33 "Об использовании простой электронной подписи при оказании государственных и муниципальных услуг";
- постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 N 634 "О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг";
- постановление Правительства РФ от 27.11.2014 N 1244 "Об утверждении Правил выдачи разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности";
- постановление Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011г. N 797 "О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления";
- постановление Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 N 1376 "Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг";
- постановление Правительства Российской Федерации от 20.11.2012 N1198 "О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг".
 - решение Сельской Думы МО сельское поселение «Деревня Куркино» от 30.01.2019 № 142 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Куркино»;
- решением Сельской Думы МО сельское поселение «Деревня Куркино» от 28.03.2023 года № 109 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Куркино».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде в здании администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Куркино» и подлежит размещению на официальном сайте администрации сельского поселения.


Глава администрации
МО сельское поселение
«Деревня Куркино»                                                                                            О.А.Смирнова


